
Under vinterhalvåret, då energibehovet är 
som störst, kan du spara mest på att an-
vända elen smart. Det kan handla om att 
välja effektiv uppvärmning och belysning 
eller att laga mat på ett energisnålt sätt. Helt 
enkelt att undvika onödig elanvändning.

I det här nyhetsbrevet vill vi ge dig lite in-
spiration till att dra igång en energismart 
höst- och vinterperiod. Och du kan alltid 
ringa vår kundservice på 0771-16  17  18 
som gärna delar med sig av tips och råd. 
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Kontakt med Bixia

Läs mer på nästa sida

Dags att tänka på hur  
vi använder elen!

Vad påverkar elpriset just nu, och hur för-
väntas utvecklingen se ut framöver? På 
vår hemsida www.bixia.se kan du läsa 
mer om elmarknaden och vilka faktorer 
som påverkar priset. Eller ring till kund-
service på 0771-16 17 18, som har tillgång 
till aktuell information från våra elmark-
nadsexperter. 

Elsituationen

Höst 2010Bjäre 0771-380  390
Borgholm 0485-883 00
Göteborg 0771-16 17 18
Helsingborg 0771-16 17 18 
Katrineholm 0150-579 20
Laholm 0771-380  390
Linköping 013-20 81 80
Ljungby 0372-78  95  70
Mjölby 0142-855 85
Nässjö 0380-51 70 40
Oxelösund 0155-388 40
Stockholm 0771-16 17 18
Trollhättan 0520-47 61 00
Uddevalla 020-44 44 24
Västervik 0490-25  86  86
Växjö 0470-70 33 33 
Ängelholm 0771-380  390

www.bixia.se
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nu är det hög tid att börja tänka energismart – både för plånbokens och miljöns 
skull. i takt med att temperaturen sjunker och det blir mörkare så ökar också 
vårt energibehov. Börjar du se över din elanvändning nu, så kan du ge dig själv en 
positiv överraskning redan på nästa faktura!

Recepttävling.
Vinn Den tekniske kocken 2!
teckna dig för e-faktura och skicka 
samtidigt in ditt bästa och mest energi-
smarta recept på www.bixia.se/aktuellt. 
Då är du med och tävlar om ett exemplar 
av boken Den tekniske kocken 2. De tio 
bästa bidragen utses av rikard nilsson  
i samarbete med representanter från 
Bixia. Vinnarna meddelas personligen 
och en vinnar lista publiceras så småning-
om på www.bixia.se. Lycka till!

Kontakta din lokala kundservice så hjälper vi dig  
att göra smarta elval.FO
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Som kund hos Bixia kan du gå in på vår 
hem sida dygnet runt och läsa om våra 
nyheter, erbjudanden och tjänster. För att 
göra det enkelt för dig att hitta rätt har vi 
ändrat utseendet på startsidan och lyft 
fram kundservicedelen. 

Har du synpunkter på hemsidan eller 
vill ge förslag till förbättringar? Mejla då 
gärna till oss på kundservice@bixia.se och 
skriv ”Hem sidan” i ämnesraden. 

Kundservice även  
på www.bixia.se



Bixia växer.
nu med kontor på 17 orter.

E-faktura.
enkelt, snabbt 
och bra för miljön.

Närproducerad el och mat
”Många inser nog inte riktigt vilka fantas-
tiska råvaror vi har tillgång till i Sverige”. 
Det menar Rikard Nilsson, en av våra 
allra första TV-kockar från 90-talets  
Mitt i maten. Idag är Rikard frilansande 
matkonsult och har 
nyligen släppt sin 
andra bok om mat-
lagningens fysik och 
kemi, Den tekniske 
kocken 2. I boken slår 
han ett slag för de 
närproducerade rå-
varorna och energi-
effektiv matlagning.

– Precis som när 
det gäller el så är de 
när producerade och 
småskaliga matråvarorna de mest miljö-
vänliga och energieffektiva. Jag tror därför 
att konsumenterna i allt högre grad kom-
mer att välja bort den näringsfattiga och 
lågkvalitativa skräp  maten, säger Rikard. 

Stäng av prylarna på riktigt!
Så mycket som 30 – 40 procent av all energi 
som en apparat använder under sin livstid 
kan vara stand by-el. Genom att installera 
ett grenuttag med avstängningsknapp gör 
du det lätt att stänga av flera apparater 
samtidigt. Därmed har du också gjort den 
första energismarta besparingen!

I Energiwebben på www.bixia.se finns 
fler bra tips, bland annat när det gäller  
belysning och uppvärmning, som står för 
den största andelen av energiåtgången 
under vinterhalvåret. 

Upptäck ”Mina sidor”
Om du vill ha koll på din elanvändning 
över tid ska du gå in på ”Mina sidor” på 
www.bixia.se. Vi har uppdaterat vissa 
funktioner och gjort tjänsten enklare och 
mer överskådlig. Du loggar in med ditt 
kundnummer (finns på fakturan) och de 
fyra sista siffrorna i ditt personnummer.

Fortsättning från föregående sida

Det hållbara samhället har länge varit en framtidsvision som nu är dags att göra verklighet av. 
Det handlar om att fortsätta leva ”det goda livet”, men att alltid agera för mer förnybart, när-
producerat och energieffektivt. ett av mina viktigaste råd är att tänka energieffektivt när vi  
renoverar hemma och på så sätt minska vårt gemensamma energiberoende. Samtidigt fortsät-
ter vi som elbolag att stötta den svenska förnybara energiproduktionen. Med målbilden att den 
förnybara och närproducerade elen ska räcka till alla!

Läs mer och berätta gärna om ditt miljöarbete i min blogg, Energibloggen, på www.bixia.se.  
Följ oss även på Facebook (Bixia AB) och på Twitter (Bixiaab).

i våras fick vi ett tillskott i Bixia-familjen. Då blev 
det sydsvenska elhandelsbolaget Kraftaktörerna, 
som ägs av Södra Hallands Kraft och Bjäre Kraft,  
en del av oss. Som elmarknaden ser ut idag så 
behövs samarbeten för att kunna erbjuda alterna-
tiv till de stora eljättarna. Vi tror på den kraft som 
uppstår när många mindre aktörer samarbetar 
mot ett gemensamt mål och därför är vi mycket 
glada för att Kraftaktörerna valde att bli en del av oss.  

Du som varit kund hos Bixia ett tag vet  
redan att lokal förankring och inköp av 
närproducerad el är några av grundbul-
tarna för vår verksamhet. Tillsammans 
med Kraftaktörerna blir vi ännu starkare 
och får möjlighet att bevara det lokala 
ägandet, de lokala kontoren och ta tillvara 
på den lokala förnybara el som produce-
ras av små producenter i Sverige. 

För oss är det viktigt att kunna erbjuda 
möjligheten till personlig rådgivning och 
rätt beslutsunderlag för att du ska kunna 
göra smarta elval. Det är också en av  
anledningarna till att vi redan idag är det 
elhandelsbolag som har flest lokala kon-
tor i Sverige. I och med samgåendet med 
Kraftaktörerna finns vi nu på samman-
lagt 17 orter.

petra vann en solcellsladdare till mobilen, värd 375 kr,  
för sitt innehållsförslag i samband med vårens webbenkät: 
”Ett klimatsmart recept på något gott och lättlagat med 
uppmaning om vattenkokaranvändning eller annan 
energibesparing”.

På www.bixia.se/aktuellt finns en sammanställning av 
svaren från webbenkäten och dessutom ett recept på god 
och energismart höstsoppa.

Grattis Petra Schendel i Linköping!

Har du tröttnat på gamla räkningar 
som ligger och skräpar eller tar 
onödig plats i pärmarna? Och vill du 
minska din pappersanvändning och 
därmed spara på skogen? i så fall är 
e-fakturan något för dig. 

petra med sin solcellsladdare.

Du som redan idag betalar dina räkningar  
via nätet kan både göra det snabbare och 
smidigare genom att begära e-faktura från  
din internetbank. Då skickas fakturorna 
digitalt till dig och det enda du behöver göra 
är att godkänna dem för betalning. Du slipper 
alltså fylla i uppgifter som OCr-nummer, 
post- och bankgironummer samt belopp och 
förfallodag – det är enklare och du får tid över 
med andra ord. Genom att du när som helst 
kan gå tillbaka i betalningshistoriken och se 
dina gamla fakturor så får du dessutom en 
god överblick och ordning, samtidigt som  
du sparar utrymme hemma.

Läs hela intervjun på www. bixia.se.
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TÄVLAfrAm TiLL  30 noVember 2010

Läs mer om tävlingen på flikens baksida.

Begär e-faktura från din internet-  
bank senast den 30 november och  
skicka samtidigt in ditt bästa och mest 
energi smarta recept på www.bixia.se/
aktuellt. Då har du chansen att vinna ett av 
våra tio exemplar av rikard nilssons nya 
bok Den tekniske kocken 2. 

rikard nilsson
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Under vinterhalvåret, då energibehovet är 
som störst, kan du spara mest på att an-
vända elen smart. Det kan handla om att 
välja effektiv uppvärmning och belysning 
eller att laga mat på ett energisnålt sätt. Helt 
enkelt att undvika onödig elanvändning.

I det här nyhetsbrevet vill vi ge dig lite in-
spiration till att dra igång en energismart 
höst- och vinterperiod. Och du kan alltid 
ringa vår kundservice på 0771-16  17  18 
som gärna delar med sig av tips och råd. 
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Kontakt med Bixia

Läs mer på nästa sida

Dags att tänka på hur  
vi använder elen!

Vad påverkar elpriset just nu, och hur för-
väntas utvecklingen se ut framöver? På 
vår hemsida www.bixia.se kan du läsa 
mer om elmarknaden och vilka faktorer 
som påverkar priset. Eller ring till kund-
service på 0771-16 17 18, som har tillgång 
till aktuell information från våra elmark-
nadsexperter. 

Elsituationen

Höst 2010Bjäre 0771-380  390
Borgholm 0485-883 00
Göteborg 0771-16 17 18
Helsingborg 0771-16 17 18 
Katrineholm 0150-579 20
Laholm 0771-380  390
Linköping 013-20 81 80
Ljungby 0372-78  95  70
Mjölby 0142-855 85
Nässjö 0380-51 70 40
Oxelösund 0155-388 40
Stockholm 0771-16 17 18
Trollhättan 0520-47 61 00
Uddevalla 020-44 44 24
Västervik 0490-25  86  86
Växjö 0470-70 33 33 
Ängelholm 0771-380  390

www.bixia.se
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nu är det hög tid att börja tänka energismart – både för plånbokens och miljöns 
skull. i takt med att temperaturen sjunker och det blir mörkare så ökar också 
vårt energibehov. Börjar du se över din elanvändning nu, så kan du ge dig själv en 
positiv överraskning redan på nästa faktura!

Recepttävling.
Vinn Den tekniske kocken 2!
teckna dig för e-faktura och skicka 
samtidigt in ditt bästa och mest energi-
smarta recept på www.bixia.se/aktuellt. 
Då är du med och tävlar om ett exemplar 
av boken Den tekniske kocken 2. De tio 
bästa bidragen utses av rikard nilsson  
i samarbete med representanter från 
Bixia. Vinnarna meddelas personligen 
och en vinnar lista publiceras så småning-
om på www.bixia.se. Lycka till!

Kontakta din lokala kundservice så hjälper vi dig  
att göra smarta elval.FO

tO
 M

At
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Som kund hos Bixia kan du gå in på vår 
hem sida dygnet runt och läsa om våra 
nyheter, erbjudanden och tjänster. För att 
göra det enkelt för dig att hitta rätt har vi 
ändrat utseendet på startsidan och lyft 
fram kundservicedelen. 

Har du synpunkter på hemsidan eller 
vill ge förslag till förbättringar? Mejla då 
gärna till oss på kundservice@bixia.se och 
skriv ”Hem sidan” i ämnesraden. 

Kundservice även  
på www.bixia.se
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